

# 猪八戒整容

联盟路小学四(5)班 叶兆轩

话说唐僧师徒从西天取经回来,可谓名扬四海。师徒四人从此各奔东西,“下海”去了。就连白龙马也成了各大牧场的代言人。

自从八戒和师父分开后,天天上电视访谈节目,谈自己取经路上的感想。还贷款执导自演了《八戒讲西游》这档节目,从此就开始了自己的“猪”生巅峰。

俗话说:人怕出名猪怕壮。一天早上,八戒在宾馆接到电话,说某唱片公司要包装他当歌星。八戒听了欣喜若狂,可一照镜子,看到自己的模样:猪鼻子,长耳朵,啤酒肚,这完全就是妖怪啊!这样当歌星,一定会把观众吓跑的。这时,他突然听到外面有大喇叭在喊:“悟空整容,让您如获新生……”八戒听了,一下子跳起来,

说:“对呀,我找猴哥整容去!”

八戒走进悟空整容院的大门,悟空出来迎接他,边摆手边说:“嘿,呆子,来整容啊?”八戒目瞪口呆,这与他原来认识的孙猴子判若两“猴”。瞧,他那光滑的皮肤,浓眉大眼中透露着睿智,脸上还挂了一副金丝眼镜,是那樣的文质彬彬。八戒感叹道:“哎,真是猴大十八变呀!”八戒走进手术室,三个小时后,一个英俊的美男子走了出来,他迫不及待地照了照镜子。只见招风耳变成了元宝耳,高挺的鼻子恰到好处地镶在棱角分明的帅气脸庞上,就连胖墩墩的身体都变得那样挺拔。一身笔挺的西装,真是玉树临风啊!整容后的八戒,样貌简直赛过电影明星。

八戒大摇大摆地走在大街

上,一边走一边大喊:“我是八戒,我是八戒!”大家看了看八戒,给了他一记白眼儿,说:“八戒才不长这样!”八戒不以为意,回到宾馆,让保镖给他开门,可保镖却说:“你不是八戒!”八戒听了火冒三丈,拂袖而去。到了《八戒讲西游》的演播厅门口,警卫就拦住了他,说:“工作重地,闲人免进!”“我是猪八戒!是我!是我!”八戒急得直跺脚,“八戒是猪,不是人。”警卫淡定地说。八戒忍无可忍,拿出九齿钉耙向前挥去。“八戒,住手!”观音菩萨的制止声从空中传来,八戒的表情凝固了。观音菩萨的一番耳语,八戒顿悟了。

他急忙回到悟空整容院,恢复了原貌。

八戒恢复了真实面目,却依然成了当红歌星,因为他知道了“真实最美”!



## 春的脚步

中心路小学四(5)班 于泽轩

今天,我闻着春的芳香,踏着春的脚步,来到野外欣赏春天生机勃勃的景象。

来到山林,首先映入眼帘的是一片若隐若现的嫩绿的小草,但走近一看好像又不见了。这真是“草色遥看近却无”呀!放眼望去,那是什么?我仔细一看,半山腰的杜鹃火红火红地迎春怒放。再一看,旁边那一片杏花雪白雪白的。一片火红一片雪白,红白相融,互相映衬,别有一番风味。再往山顶上看,成片成片的树林在春姑娘的召唤下,披上了不同的新衣,有嫩绿、浅绿、黄绿、深绿,绿得无边无际。

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”我看见一些小朋友在山顶放风筝,有的风筝是小燕子翩翩起舞,有的风筝是威风凛凛的大老虎……我看着他们,也拿起了我的“战斗机”风筝,我把它放得老高老高,高得几乎看不到它了。

春的脚步无处不在,只要你愿意寻找,它就在你的身边。

## 保护母亲河 我们在行动

联盟路小学二(4)班 刘思潼

4月1日这天,我参加了“保护母亲河,小记者在行动”活动。早上八点半,我们乘车来到淇河生态文化公园。我们一下车就看到了清清的河水,河水旁边有碧绿碧绿的草地,还有绿油油的大树,景色美极了。

我是第一组的组长,我带着组员到了采访的地方,淇河治理工作指挥部的工作人员接受了我们的采访,大家争着提问。这位工作人员告诉我们,在治理淇河中,他们一方面清理河道,减少污水排放;另一方面加大河堤的绿化,保护周边生态环境,这才有了现在我们看到的淇河生态文化公园。他希望我们小记者成为保护母亲河的宣传员,带动身边的人一起保护淇河。

最后,我们进行了捡拾垃圾活动,在淇河生态文化公园里,我们拾起了一袋袋垃圾,既美化了环境,也收获了好心情。



## 可爱的小狗

联盟路小学四(2)班 谷鑫源

我非常喜欢小动物,特别是小狗。每当看到别人牵着可爱的小狗散步,我总是羡慕不已。上学期放寒假后,在我的百般请求下,爸爸终于给我买了一只活泼可爱的小狗。

这只小狗刚来到我家时才两个多月,个头虽然很小,但长得又圆又胖,毛茸茸的,就像一个会滚动的小球。它背上的毛乌黑发亮,摸起来又软又滑。四条腿却是白色的,远远看上去就像穿着四只白鞋子,精神极了!两只小眼睛又明又亮,总是滴溜溜地转来转去,真像两颗黑宝石。看着它那古灵精怪的样子,我就给它起名叫“小精灵”。

小精灵吃东西时很有趣,它最爱吃的是骨头。每当我把骨头放到它的面前,它总会用前爪紧紧地按住,然后津津有味地吃起来。有时候我会假装要把它的骨头拿走,它一看情况不妙,就连忙抬起头对我龇牙咧嘴,仿佛在说:“小主人,这是我的,请不要跟我抢,否则我就对你不客气啦!”看着它略带紧张的小表情,我总会忍不住哈哈大笑,不再打扰它了。有时如果给它的东西不合胃口,它会先用鼻子闻一闻,再放到嘴里嚼一嚼,然后快速吐出来,一溜儿烟地跑掉。任你在后面再三呼喊,它就是不回头。

小精灵也很调皮。每天早上只要我进卫生间洗脸刷牙,它便连忙从窝里爬起来,飞快地奔到我身边,冲我不停地摇头晃脑,好像在跟我亲昵地打招呼。因为我忙着刷牙洗脸没有理它,它便把我的拖鞋当玩具咬来咬去,我用脚轻轻地把它推开,它又快速跑过来,几次三番后,发现真的咬不下来什么才罢休。每每这时,看着它滑稽可爱的样子,我总会笑得前仰后合。

记得还有一次,我趴在床上看书,可它在床边不停地冲着我汪汪叫,仿佛在说:“小主人,你为什么不能陪我玩儿呢?”我让它安静一会儿,可是它就是不依不饶。许是见我看书看得痴迷,它便趁我不注意,悄悄地把我的拖鞋衔到了沙发下面,害我费了好大功夫才找到。看着它得意扬扬、挤眉弄眼的样子,真是又好气又好笑!

这就是我家的小狗——小精灵,它的到来,给我带来了许多欢乐,我非常喜欢它!



## 春天的生态园

联盟路小学四(2)班 马赛雷迪

春天是万物复苏的季节,我和妈妈趁这个机会,来到白鹭洲国家城市湿地公园寻找春天。

走进生态园,首先映入眼帘的就是彩色的塑胶跑道,踩上去像松软的棉花,舒服极了。跑道两边有一排白杨树,它们吐出了嫩绿的枝丫,像高大挺拔、英姿飒爽的战士一样保卫着整个生态园。你瞧,沉睡了一个冬天的小草也从土里探出头来,只见它们你挤我、我挤你,像是春姑娘给大地缝了

一件绿衣裳,让大地充满了生机。

草地上散落着很多不知名的小花,有红色的、白色的、金色的、粉色的……这真是红的如火、白的如玉、黄的如金、粉的如霞。其中开得最漂亮的要数桃花了,那桃花有的嫣然含笑,有的半藏半露,更多的是毛茸茸的微微吐红点的小花苞。这么多桃花一朵挨着一朵,好像在说悄悄话,有的在微风中摇曳,仿佛在翩翩起舞,还有的大

方地展露自己的身姿,向人们炫耀自己的美丽,让人看得目不暇接。

桃花的西边就是美丽的人工湖了,岸边的垂柳长出了绿绿的嫩芽,被风一吹,好似婀娜多姿的仙女在梳理秀发。湖面水平如镜,湖水清澈。远处的芦苇丛中偶尔游出几只野鸭,嘎嘎地叫着,这真是“春江水暖鸭先知”啊!

我喜欢春天,更喜欢春天的生态园。